

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

Подписан протокол по северным районам Таджикистана

Душанбе, Таджикистан, вторник 19 мая, 2009 г.: Тетис Петролеум Лимитед ("Тетис" или "Компания") (TSX: TPL) рада сообщить, что после встречи с премьер-министром Республики Таджикистан был подписан Протокол о намерениях (далее Протокол) с Министерством энергетики и промышленности относительно переговоров по Соглашению о разделе продукции (СРП) на разведку и добычу в определенных перспективных участках на севере страны.

В рамках Протокола достигнута договоренность о том, что стороны будут продолжать переговоры по заключению СРП для района Ашт и для участка Ходжа Бокиргон в районе Конибодом в области Согд (Согдиана) в Северном Таджикистане ("СРП Ашт") и что Протокол создаст основу для переговоров касательно намерений и коммерческих целей и позволит окончательно согласовать СРП Ашт. Работы Тетис по ввозу в Таджикистан больших партий промыслового оборудования, проведению добычи газа на месторождении Ходжа Сартез и сейсморазведка, которая проводится в настоящее время, получили заслуженное признание, и это стало основой для подписания Протокола. Однако согласование СРП Ашт зависит от продолжения компанией Тетис своей деятельности на юге Таджикистана, в частности, в районе Душанбе, включая продолжение сейсморазведки, бурения и проверки наличия природного газа в восточной части месторождения Комсомольск под городом Душанбе для поставки газа в Душанбе в предстоящую зиму.

Программа сейсморазведки Тетис выполняется уже некоторое время и вблизи Душанбе по сейсмическим профилям. Тетис также перевозит свою новую буровую установку ZJ30 "Tykhe" на месторождение Комсомольск для бурения направленной скважины KOM200, предназначено для проверки наличия газа в восточной части месторождения, которая залешает под Душанбе. Прибытие последних узлов этой буровой установки в Таджикистан ожидается до конца этого месяца.

Старший директор по коммерции, Джюлиан Хаммонд комментирует: "Мы очень рады высокой оценке Правительства Таджикистана нашей упорной работе в рамках текущего СРП и его согласием на наше предложение начать



работы в других районах Таджикистана. Очевидно, что мы должны продолжать наши работы по текущему СРП, которое охватывает большую часть юга страны, и достичь там поставленных целей. Мы верим, что СРП по району Ашт имеет значительные перспективы и дает нам еще больший стимул для ускорения наших работ на юге, в частности, вблизи Душанбе с бурением газового месторождения Восточный Комсомольск."

Участок СРП Ашт включает в себя район Ашт, которые имеет площадь около 2700 км², и участок Ходжа Бокиргон в южной части района Конибодом. Эти участки лежат в Ферганской долине, хорошо известной нефтегазовой провинции, которая простирается на три республики, а именно Таджикистан, Узбекистан и Кыргызстан. Добыча нефти началась в долине в 1901 г. и было разработано много месторождений, в основном у краев долины. Проведенная Геологическим комитетом США в 1991 г. разведка оценила самое вероятно значение неразведанных извлекаемых запасов нефти и газа в Ферганской долине в 3 миллиарда баррелей нефти и 3 триллиона кубических футов газа, в основном в глубокой центральной части долины.

Участок СРП Ашт лежит в центральной части долины недалеко от других разведанных месторождений, например, месторождения Мингбулак в Узбекистане, где в 1991 г. на разведочной скважине наблюдался выброс с дебитом до 150000 баррелей нефти в сутки (по данным компании GSM из г. Амарилло, Техас, которая принимала участие в работах по заглушению выброса). В настоящее время это месторождение совместно разрабатывается узбекской национальной нефтяной компанией Узбекнефтегаз и китайской национальной нефтяной компанией CNPC. Объекты со структурами, подобными Мингбулаку, уже были картированы таджикскими специалистами на участке СРП Ашт, включая поисковый объект Сопетау, и было пробурено несколько скважин, некоторые из них дали проявления газа и нефти, но ни в одной не была достигнута основная целевая зона, толстый соляной слой создал большие проблемы при бурении этих участков с использованием устаревших систем и буровых растворов. На участке Ходжа Бокиргон в Конибодомском районе имеется по крайней мере одна картированная структура, и была пробурена поисковая скважина, в которой по отчетам в нескольких горизонтах были выявлены признаки нефти и газа, но ей не удалось достичь основной цели. Может оказаться целесообразным возобновить бурение этой скважины и перекалибровать сейсмические данные скважинной сейсморазведкой перед началом бурения. Район Конибодом имеет богатую историю добычи нефти и газа и граничит с районом Исфара, где в настоящее время добывается большая часть нефти в северном Таджикистане.



Приведенные выше оценки не были подготовлены на основе канадских стандартов и не были проанализированы квалифицированным специалистом по запасам или другой независимой стороной, они приведены только для проведения сравнения района Ашт и участка Ходжа Бокиргон.

Основная деятельность компании Тетис сфокусирована на разведке и добыче нефти и газа в Центральной Азии и в настоящее время ведет операции в Республиках Казахстан, Таджикистан и Узбекистан. Эта очень богатая нефтегазовая площадь быстро развивается и компания Тетис верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Сведения, приведенные в настоящем пресс-релизе, носят «перспективный характер», и могут включать, но не ограничиваться, заявления в отношении нашей деятельности. Такого рода перспективные заявления отражают наши нынешние взгляды на будущие события и с ними могут быть связаны некоторые риски и неопределенности и предположения, в том числе риск того, что Компания и государство Таджикистан не смогут успешно заключить СРП Ашт, а в случае его заключения – что Компания не сможет выполнить изложенные в нем условия относительно открытия коммерческих запасов сырья. Смотрите наш годовой информационный отчет за год, закончившийся 31 декабря 2008 г., где приведены риски и неопределенности, связанные с нашей деятельностью, включая деятельность по разведке и разработке.

Для получения более подробной информации обращайтесь:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited
TD Canada Trust Tower
161 Bay Street, 27th Floor
Toronto N5J 2S1 Canada

Офис:	+1 416 572 2065
Факс:	+1 416 572 2201
Электронный адрес:	info@tethyspetroleum.com
Вебсайт:	www.tethyspetroleum.com

В Казахстане
Ардак Аканов
Управляющий директор
PG Communications



Казахстан, Алматы, Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»

Служебный телефон/факс: +7 (727) 272 8867, +7 (727) 272 8237, +7
(727) 272 7745

Электронный адрес: development@pressclub.kz